



DOLNOLUTYŇSKÉ NOVINY

Září 2005

9

MK ČR E 12137

Zpravodaj Obecní samosprávy, Obecního úřadu a Osvětové besedy

700 let
Dolní Lutyně

Obsah:

Den Dolní Lutyně	1
Očima občanů	2
Rozhovor...	3
Informace OÚ	3-5
Rodáci se vracejí	3
Výstava výtvarníků	3
Plán rozvoje obce	4-5
Sport	6

Redaktor: Ing. Dobroslav Štrouf,
tel: 777 103 724, e-mail: strouf.d@seznam.cz,
webová adresa obce: www.dolnilutynne.org,
tel.OÚ: 596 544 409, fax: 596 544 395,
e-mail starosta: starosta@dolnilutynne.org.

Na přípravě novin se podílejí:

Ing. Josef Lindner, Bc. Jan Fismol, Pavla Petrová, Mgr. Eva Šipulová.

Příspěvky zasílejte na e-mailovou adresu redaktora, nebo osobně předávejte paní P. Petrové.

Uzávěrka každého čísla je do 22. dne v měsíci. Redakce si v případě potřeby vyhrazuje právo krácení příspěvku.

Typografie a tisk: Mgr. Miroslav Buryan
print@arsystem.cz, tel: 596 014 079

Den Dolní Lutyně

Mnohaměsíční jednání a přípravy jsou již minulostí, v sobotu 20. srpna oslavila naše Dolní Lutyně důstojně svůj velký svátek. V 10,30 hodin za hřmotu bubnů z prostranství před pekařstvím Max vyšel slavnostní průvod všech účinkujících spolu s vedením obce a směřoval kolem obecního úřadu okruhem až ke kostelu a zpátky na prostranství. A pak již následoval bohatý program složený z mnoha vystoupení a čísel.



Vše začalo vystoupením souboru CALATA s historickými lidovými písníčkami a hudbou keltskými motivy. Následoval vynikající kejklíř, žonglér a havič (připomínající nejlepší roky Petra Novotného) se jménem KRUPÍNO. Některá jeho čísla vyvolávala v zaplněném improvizovaném hledišti salvy smíchu. Vrcholem dopoledního programu bylo vynikající šermířské vystoupení pod názvem "Žoldněří". Nebyla to jenom ukáзка historických šermířských souborů, ale komponované pásmo s dějem proložené mnoha soubory a ukázkami používání sečných, bodných i palných zbraní. Pak již následovalo vystoupení skupiny středověké hudby SIRGALL a ukázkou tanců gotických krčem a veselic. Do romantického Španělska se diváci přenesli při šermířsko-tanečním představení znázorňujícím souboj dvou šlechticů o krásnou tanečnici. Následoval další blok historických lidových písníček v podání CALATY a divadel-s keltskými motivy. Následoval představení „Dva pod balkonem ve Veroně“. V pokročilém odpolední polodni opět ukáзка středověké hudby a skotských tanců, další kejkle KRUPÍNA i další porce šermířského představení. Kolem 18-té hodiny byl program završen závěrečným defilé všech účinkujících. Nesmíme rovněž zapomenout na to, že celé prostranství i část přilehlého parku bylo zaplněno dalšími atrakcemi, jako katovskou dílnou, historickou střelnicí či výstavkou chladných zbraní a zbrojí. Především kat se celý den činil a mnoho odvážnějších občanů Dolní Lutyně převážně mladších věkových kategorií si vyzkoušelo účinky napínání na skřípce a trhání kleščími. Nechyběla ani ukáзка stínání

(Pokračování na stránce 2)



Foto: R. Hájek

Den Dolní Lutyně

...očima občanů

V sobotu 20. srpna jsem se byla podívat se svou rodinou u známých na celodenní akci v naší obci "Den Dolní Lutyně". Sluníčko hřálo od rána a tak jsme se zásoobili dobrou náladou u vyružení.

Státnostní dopoledne zabýval příchod obcí ve státnějším stylu spolu s vlajkonoši, za zvuku bubnů, se zástupci obce a různých organizací. Pak jsme usedli na lavičky, na náměstíčko před pekárnu Max a poslouchali. Byl to program mory blok starodárné budby, tanců, divadelních představení "potulných kejklířů". Nejvtipnější snad byl žonglér šašek, který roze smál svým vystoupením všechny dokola. Děti nejvíc zaujala mučírna a střelení z kuše. Během celého dne se bylo na co dívat.

Moc se mi líbil nápad pekárny u Maxe, kde si každý mohl na lopatě vytáhnout z pece chleba, a podle šleští, mohl být uprostřed chleba zapečené kousky klobásy. Odpoledne jsme se prošli ke Kulturnímu domu, kde jsme si prohlédli výstavu obrází. Ještě v pozdních večerních hodinách se v parku tančilo a zpívalo. Až se nám nechtělo domů.

Myslím si, že kdo se byl podívat, byl mile překvapen. Každý prožít ten krásný den v klidu a pobodě. Až se dětem doma zasteská – proč nestavíme vyhočí každý rok. To by bylo super, aspoň jeden den v roce se vrátit do doby dávno minulé.

Obci taky touto cestou poděkují všem, kteří tuto akci, pro nás lutyňáky, připravili.

Byla jsem opravdu mile překvapena a dalo mi to i mým dětem, daleko víc, než nějaké koncerty slavných zpěvníků. Ten krásný den si budu dlouho pamatovat a pevně věřím, že nejenom já.

Anna Šertlerová



Středověká kráska

(Pokračování ze stránky 1)

a mučení poběhlce a podobně. Malí i velcí obdivovali vystavené sečné, bodné i stínací nástroje a zbraně i promyšlenou zbroj. No a mnozí si vyzkoušeli, jaké to bylo umění trefit se z kuše. Když k tomu připočítáme bohaté občerstvení, mnoho stánků s rozmanitou nabídkou a především nádherné letní počasí, je jas-

né, že vyšlo snad opravdu všechno. Zbývá jen dodat, kdo to vše připravil. Umělecká agentura Gryff a Společnost pro historii a romantiku Durandal team ve spolupráci se zastupitelstvem obce, obecním úřadem, osvětovou besedou a generálním sponzorem Bonatrans, a.s.

Dobroslav Štrouf



Fotoreportáž Ing. Radislava Hájka



Rážba mincí



V akci



Kat



Výstava amatérských výtvarníků

Mezi obrazy, které poutají velkou pozornost na výstavě výtvarných prací převážně dolnolutynských amatérských výtvarníků a kterou mohou navštívit občané Dolní Lutyně od 15. srpna do 15. září v DK, jsou i díla dolnolutynského rodáka Břetislava Pěchoviče. V současné době žije ve Valašském Meziříčí, ale na dobu strávenou v rodné obci stále vzpomíná. Výstavy se účastní dvanácti obrazy, z toho devět je s ornamentálními motivy, jeden je krajomalbou a dva jsou s tematikou africké zvířeny. O výstavě se dověděl u jednání s vedením obce ohledně jiných záležitostí, ale okamžitě se rozhodl účastnit se. A to nejenom výstavy, ale i oslav výročí 700 let rodné obce. Navíc v Dolní Lutyni stále žije sestra pana Pěchoviče a tak kontakty s rodnou hroudou nejsou zase tak řídké. Oslavy se panu Pěchovičovi velmi líbily, především jejich historické zaměření, a jak sám řekl, mohl by zde načerpat nové náměty k dalšímu malování. Tomu by se chtěl věnovat v zinných měsících, protože teď mu volný čas zabírá sběr minerálů a focení přírodních i architektonických motivů v jižních Čechách, jižní Moravě a v Beskydách. A co přeje občanům Dolní Lutyně? Hodně

spokojenosti s životem v obci, hodně zdraví a dostatek odolnosti v dnešní složité době. A co



Břetislav Pěchovič s návštěvníky výstavy

můžeme dodat k probíhající výstavě? **Otevřeno je od pondělí do pátku od desíti do osmnácti hodin** a určitě stojí za shlédnutí. **Srdčně zvou všichni výtvarníci a organizátoři.**

Dobrosław Štrouf

Rozhovor o Dni Dolní Lutyně

Mezi návštěvníky oslav 700. výročí obce Dolní Lutyně byli i manželé Věra a Vilém Holešovi. Celý život prožili v Dolní Lutyni, bydleli ve svém rodinném domku a teprve na podzim svého života se rozhodli domek přenechat potomkům a využít pohodlí a výhod penzionu Vesna v Orlové. Teď už šestý rok sledují dění a zvěsti v obci z povzdálí, ale příležitost účastnit se velké oslavy s radostí přivítali. A zde jsou jejich názory na obec a průběh oslav. **Jak jste se o oslavách dověděli a jak se vám tady líbí?**

Víte, přestože už jsme v Orlové šestým rokem, pořád nás to táhne zpět. Ještě, že tu máme dceru a můžeme sem jezdit. O oslavách jsme se dověděli z novin a vypravili jsme se sem na celý den. A určitě nelitujeme, moc se nám tady líbí. Program je hodně vztáčen k historii a to je dobře, protože kolotočů a diskoték je teď všude plno a toto je něco jiného. Daleko lepšího.

Změnilo se něco za tu dobu, co již v Dolní Lutyni nejste?

My to tak asi neumíme vyjádřit, ale změn je



hodně. A k lepšímu. Chtěli bychom poděkovat obci za to, jak se nám zde dobře žilo, když jsme tady bydleli i za to, jak se pěkně podařilo zorganizovat oslavy. Myslíme si, že tak velké výročí si takovou pěknou oslavu zasloužilo a že se to určitě lidem v Dolní Lutyně líbí. My jsme moc spokojeni a budeme se sem rádi i nadále vracet.

Moc Vám děkuji za rozhovor a přeji Vám hodně zdraví a bezkých zážitků z Dolní Lutyně.

Dobrosław Štrouf

Mapy obce

Vážení čtenáři, v době, kdy čtete toto vydání novin, by se ve vybraných lokalitách naší obce už měly nacházet instalované stojany s mapou obce. Výběr místa jejich umístění v jednotlivých částech obce byl limitován několika hledisky. Zejména umístěním inženýrských sítí, možností parkování apod.. K výrobě mapy byla použita několik let stará matrice, která byla dostupným způsobem aktualizována. Přesto musíme připustit, že se v mapě mohou objevit některé drobné

nepřesnosti nebo budou chybět nějaké údaje. Proto uvítáme, oznámíte-li tuto skutečnost obecnímu úřadu. Rovněž se omlouváme, že v doprovodném popisném textu k mapě došlo k chybnému zápisu latinského historického názvu naší obce (Luthyna na místo Luthina). Oprava už nebyla možná. Věříme, že mapy přispějí podstatnou měrou ke zvýšení orientace nejen cizích návštěvníků obce, ale i našich občanů. Mapy jsou umístěny v centru obce u kulturního domu, ve Věřmovicích u točny autobusů, na Zbyt káči u prodejny potravin (budka) a v Neradě před zatáčkou staré cesty na Bohumín.

Ing. Radovan Skybík – investiční technik

Informace obecního úřadu

Obecní úřad obhacuje webové stránky o přebled odchycených psů, kteří jsou následně umístěni do útulku v Dětmarovicích. Na www.dolnolutyne.org najdete aktuální informace včetně foto Vašich miláčků.

Bližší informace získáte v kanc. č. 6 Obecního úřadu v Dolní Lutyni.

IR

Strukturální šetření v zemědělství

Počínaje rokem 2003 začal Český statistický úřad (ČSÚ) formou strukturálního šetření v zemědělství aktualizovat údaje za zemědělce vyšetřené při plošném zemědělském sčítání Agrocenzus v roce 2000. Jako členská země Evropské unie máme za povinnost předat statistickému úřadu EU anonymizovaná data o našem zemědělství a zároveň tak máme i nárok na finanční příspěvek na realizaci tohoto zjišťování.

Vyšetření proběhne ve 4358 obcích republiky u cca 53 000 zemědělských subjektů.

V Moravskoslezském kraji bylo vybráno 207 obcí a bude osloveno 4298 zemědělských jednotek, z toho prostřednictvím školenských tazatelů bude navštíveno 3795 fyzických osob. Tazatelé jsou externí pracovníky Krajské reprezentace ČSÚ Ostrava u budiny se prokazovat **Průkazem tazatele a svým občanským průkazem.**

Strukturální šetření se vztahuje jen na ty zemědělce, kteří naplňují prahové hodnoty hospodaření. Těmi jsou: 1 ha obhospodařované zemědělské půdy (vlastní nebo pronajaté) nebo 1500 m² intenzivních plodin (sady, zelenina, květiny) nebo 1000 m² vinné nebo 300 m² skleníků a pařenišť nebo chov 1 ks skotu nebo 2 ks prasat nebo 4 ks ovcí a koz nebo 50 ks drůbeže nebo 100 ks králíků či jiných kožehmotných zvířat.

Vlastní šetření proběhne v termínu od 1. září do 30. října 2005 a obec Dolní Lutyně byla při náhodném výběru do tohoto výběru zařazena.

Mgr. Ivana Ryšková
zemědělský úsek



Vážení spoluobčané,

v průběhu roku 2003 a 2004 jsme vás na stránkách Dolnolutynských novin informovali o tvorbě „Strategického plánu rozvoje obce Dolní Lutyně“. Na počátku jsme zorganizovali a vyhodnotili anketu a získali tak cenné poznatky od občanů.

Z podkladů ankety a dalších odborných záměrů byl vytvořen strategický plán rozvoje. Projednán v radě obce a schválen zastupitelstvem jako závazný materiál na období let 2004 – 2014. Do tohoto plánu, který je možno k prostudování získat na obecním úřadě, byly zahrnuty i všechny zásadní požadavky přijatého volebního programu obce.

V průběhu loňského roku byl vypracován a konkretizován programový plán na léta 2004-2006, tedy na dobu zbývajících částí volebního období. Programový plán slouží tedy nejen jako ucelený přehled jednotlivých aktivit obce a jejího vedení, ale také jako zdroj závazných formací pro tvorbu obecního rozpočtu na daný kalendářní rok. Uvedený programový plán, schválený zastupitelstvem obce 29.9.2004, není pouze interní záležitostí zastupitelů a obecního úřadu, ale veřejným dokumentem, umožňujícím každému občanu získat přehled o akcích, které obec hodlá realizovat, nebo už realizovala.

Součástí tohoto čísla Dolnolutynských novin je přehled o současném stavu plnění programového plánu rozvoje obce na období 2004-2006. Pro úplnost dodávám, že programový plán zahrnuje všechny kapitoly strategického plánu rozvoje obce. Informace o plnění jednotlivých bodů

v tomto čase jsou stručné a mají za úkol poskytnout prvotní informace občanům jak o obsahu Programového plánu, tak o jeho průběžném naplňování. Proto je ryjádření poněkud strohé, za což se omlouváme.

**Ing. Josef Lindner
starosta**

Programový plán rozvoje obce Dolní Lutyně na léta 2004-2006

Schválené znění po projednání v ZO dne 29.9.2004

kapitola Strategického plánu	Název akce	Časové údaje realizace	Současný stav k 31.8.2005	
1.Finanční zdroje	Sestavení rozpočtu obce a jeho schválení	do 31.01 kal. roku	plněno počínaje rozpočtem na rok 2005	
2.Životní prostředí	2.1 Systémový sběr PET lahví 1. etapa Věřňovice 2. etapa Dolní Lutyně	2005 2006	zahájen 1.7. 2005 příprava sběru a realizace v roce 2006	
	2.2 Ochrana ovzduší	2005-2006	osvěta bude systémově zahájena komisí životního prostředí začátkem roku 2006	
	2.3 Protipovodňové úpravy			
	2.3.1 Hraniční potok	2004-2006	udržování stavu koryta dle projektu stavební údržby	
	2.3.2 Lutyňka	2005 projekt	tok patří Zemědělské vodohospodářské správě Ostrava, provádějí dle svých finančních možností	
	2.4 Retenční nádrž			
	Hraniční potok		2005	probíhá jednání s MěÚ Orlová o spolupracování
			od 2006 realizace	závisí na výsledcích jednání
	2.5 Ochrana vod			
	2.5.1 Kanalizace	2004	ukončena výstavba kanalizace - ulice Amelinová, U Koupaliště, oprava - Kopernikova	
	2.5.2 Kanalizace Věřňovice	2005	probíhá projektová příprava	
		2006	realizace dle finančních dotací	
	2.5.3 Kanalizace Dolní Lutyně	2006	projekční příprava Zahájení realizace po získání dotace	
2.6 Ostatní aktivity živ. prostředí	2006	komise živ. prostředí zpracuje v průběhu 1. kvartálu 2006 systémový přístup k osvětě konkrétními akcemi		
2.7 Ústavení komise Životního prostředí	2005	do konce roku 2005 založení komise		
3.Kultura, sport, volný čas	3.1 Rekonstrukce školních hřišť ZŠ A. Jiráska	2005	realizace zahájena 22.8.2005	
	3.2 Likvidace velkého bazénu bývalého koupaliště	2004	splněno, velký bazén byl dle projektu zasypan a plocha rekultivována	
	3.3 Využití areálu koupaliště	2005	výběr z možností využití	
	3.4 Víceúčelové sportovní zařízení Věřňovice	2005-2006	výběr vhodného sportoviště, zpracování projektu, realizace dle dotace	
4. Školství a vzdělání	4.1 Rekonstrukce školní kuchyně A. Jiráska	2005-2006	posouzení současného stavu a rozsahu rekonstrukce a zpracování projektu	
	4.2 Rekonstrukce budovy MŠ na ul.Komenského	2004	provedena rekonstrukce ploché střechy	
		2005-2006	výběrové řízení na zhotovitele a realizace dle finanční dotace	
4.3 Prognóza počtu žáků ZŠ – demografická studie	2005	demografická studie vypracována		

Kapitola Strategické- ho plánu	Název akce	Časové údaje realizace	Současný stav k 31.8.2005
5.Zdravotní a sociální péče	5.1 Rozšíření a zkvalitnění zdravotní péče	2005-2006	objekt vybrán, studie zpracována, řešení je složité, jednání probíhá
	5.2 Domov s pečovatelskou službou rozšíření kapacity	2004	splněno, provedena výstavba 12 bytových buněk
6.Bezpečnost občanů	6.1 Provoz na komunikacích v obci	2004-2006	v r. 2005 zpracován přehled stavu obecních komunikací, opravy prováděny podle ročního plánu oprav
	6.2 Bezpečnostní rizika	2005-2006	dopravní komise vytipovala místa se zvýšeným dopravním rizikem, zpracován projekt na zvýšení bezpečnosti křižovatky u požární zbrojnice, realizace dle finanční dotace
	6.3 Chodníky pro pěší v Neradě	2005-2006	projekty připraveny; realizace bude zařazena do rozpočtu 2006
	6.4 Vyhrazená parkoviště	2005	2 park. místa pro tělesně postižené u vývěsních skříněk + 1 park. před budovou lékárny + 2 parkovací místa u obchodu KORUNA zřizována
	6.5 Cesta Laziska	zahájení realizace 2006	vybudování cyklostezky, financování bude provedeno s využitím fondů pro rozvoj regionů; pokračuje majetkoprávní vypořádání
	6.6 Systém ochrany obyvatelstva a majetku -provozní řád -protipovodňový řád -havarijní plán	2004-2005	aktualizace 09/2005 splněno – vypracován Zpracování 11ú2005
7.Podnikatelské aktiviny	7.1 Lokality pro výstavbu rodinných domů Střed, Zbytky, Nerad, Věřňovice	zahájení 2005	Jedná se o dlouhodobý proces, který byl zahájen letos diskuzí o záměru a návrhu doporučených lokalit. Realizace záměru se předpokládá po dobu 3 – 5 let. S jednotlivými záměry a kroky budou občané seznamováni v samostatných článcích v dolnolutyňských novinách.
	7.1.1 - vyhledání pozemků		
	7.1.2 - změna územního plánu		
	7.1.3 - výkup		
	7.1.4 - projekty inženýrských sítí		
	7.1.5 - realizace inženýrských sítí	2004-2006	probíhá změna územního plánu č. 6, o výstavbě průmyslové zóny rozhodne vláda ČR
	7.2 Zvýšení zájmu o obec		
	7.2.1 - podpora vybudování průmyslové zóny		
7.2.2 - rozhodování o průmyslové zóně			
8.Obchody a služby	8.1 orientační mapy obce	2005	4 ks velkoplošných map instalovány
	8.2 autobusová zastávka v centru	2005	Splněno
	8.3 vstup do Obecního úřadu	2005	bezbariérové úpravy vstupu do OÚ budou zahájeny v roce 2006.
	8.4 vývěsková služba – veřejná inzerce pro občany DL	2005	inzertní plocha v prostorách vstupu do prodejny KORUNA
9. Vztahy s veřejností	Dolnolutyňské noviny	2005	zvyšování úrovně obsahu zahájeno

Informae obecního úřadu

Nezapomeňte na výměnu občanského průkazu!

Dne 31.12.2005 končí platnost občanských průkazů s datem vydání do 31.12.1994

Jedná se zejména o všechny občanské průkazy knížkové a tzv. identifikační karty různé barvy. Platnost těchto dokladů končí i v případě, že v OP je uvedena platnost "bez omezení". Žádost o vydání nového občanského průkazu je třeba podat vzhledem ke lhůtě zpracování nejpozději do 30.11.2005.

K vyplněné žádosti se předkládá:

- stávající občanský průkaz
- 1 ks aktuální fotografie (nelze předkládat fotografii staršího data)
- rodný list
- oddací list nebo úmrtní list manželat (manželky) dle aktuálního rodinného stavu, případně pravomocný rozsudek o rozvodu

Starší občané, kteří se ze závažných důvodů (zejména zdravotních důvodů, žijící osaměle) nemohou dostavit na obecní úřad k vyřízení nového občanského průkazu, se mohou obrátit telefonicky nebo prostřednictvím svých známých či sousedů na Obecní úřad v Dolní Lutyni, úsek vnitřních věcí, kde s nimi bude individuálně řešen postup s výměnou stávajícího OP.

Kontakt: Vozárová Jarmila, tel.: 596 544 409, klapka 22.

Doporučujeme Vám, abyste luto záležitost nenechávali na poslední chvíli, předejdete tak případným nepříjemnostem, kdy Vám v novém roce na starý doklad nevydají důchod či poštu.

Jarmila Vozárová

V měsíci srpnu oslavili 75., 80. a 85. narozeniny: tyto naši spoluobčané:

Oldřich Moravec, Erich Skřifšouský, Věra Gavlasová, Vanda Meky

Hermína Suchanková, Alois Kubiniok, Amalie Szeligová

Amalie Babiszová

Všem jubilantům přejeme hlavně pevné zdraví, spokojenost a rodinnou pohodu



Dne 20.8.2005 oslavili významné životní jubileum – zlatou svatbu – manželé:

Bobuňil a Marie Celečtí z Věřňovic

Při této příležitosti jim přejeme hlavně pevné zdraví, pohodu v krubu rodinném a ještě mnoho společně prožitých manželských let.

Rozloučili jsme se s našimi spoluobčany:

Emil Dofek, Božena Hamusková, Josef Ostřiztok, Alžběta Marešová, Josef Figura

Všem pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast

Rozpis mládežnických družstev kopané TJ Sokol Dolní Lutyně pro podzimní část sezóny 2005/2006



Dorost :

DL – Těrlicko	ne	21.8.	16,30
Dolní Datyně DL	ne	28.8.	16,30
DL Baník Rychvald	ne	4.9.	16,30
Horní Žukov – DL	so	10.9.	14,15
DL – Věřňovice	ne	18.9.	16,00
TJ Peřvald DL	so	24.9.	13,15
DL SK Stonava	ne	2.10.	15,30
Slavoj Rychvald – DL	so	8.10.	13,15
Doubrava – DL	so	15.10.	12,45
DL Inter Petrovice	ne	23.10.	14,30
SKP Ilavířov DL	so	29.10.	11,15
DL – Horní Suchá	ne	6.11.	13,30
Slova Záblatí – DL	so	12.11.	11,15
Starší žáci :			
Těrlicko DL	so	27.8.	9,00
DL – Dolní Datyně	so	3.9.	14,30

Baník Rychvald – DL	so	10.9.	10,00
DL – Skřečůň	so	17.9.	14,00
Slavoj Rychvald DL	so	24.9.	10,30
ŽD Bohumín DL	ne	2.10.	9,00
DL – Doubrava	so	8.10.	13,30
Slovan Záblatí – DL	so	15.10.	10,30
DL Albrechtice	so	22.10.	12,30
Mladší žáci :			
Těrlicko – DL	so	27.8.	10,45
DL – S.Orlová "B"	ne	4.9.	14,30
VOLNO	ne	11.9.	
MFK Karviná "E" DL	so	17.9.	13,00
DL – ŽD Bohumín	ne	25.9.	14,00
Horní Bludovice – DL	so	1.10.	14,15
DL Horní suchá	ne	9.10.	13,30
Albrechtice DL	ne	16.10.	10,45
DL – MFK Karviná "D"	ne	23.10.	12,30

„Hospoda“ vyhrála

V sobotu 30. července se na hřišti u školy na Zbytkách uskutečnil 4. ročník fotbalového turnaje v malé kopané neregistrovaných hráčů. Letošní turnaj byl zařazen do rámce oslav 700. výročí založení naší obce. O putovní pohár se utkala čtyři fotbalová družstva. Byli to "Holubáři", "Lešenáři", "Kufěrkoři" a "Hospoda". Nenechte se znást poněkud prozaickými názvy. Jádro každého mužstva tvořili spontánně založení mladí muži hrající v létě "zbytečkou tenisovou ligu" a v zimě "ligu hokejovou".

Nešlo o žádnou recesi, ale regulérní sportovní klání se vším, co k tomu patří. Rozhodčími počinaje a diváčkou kulisou konče. Ani hráče ani diváky neodradilo panující tropické vedro. Koneckonečů oběť sivení bylo postaráno. Na občerstvení hráčů přispěla obecní rada, výtečně točený a chlazený Radegast zajistil sponzor z řad místních podnikatelů. Více než stovka diváků našla v případě potřeby úkryt

v chladivém prostředí holubářské klubovny, kde jim obsluha poskytl další občerstvení. Organizátoři akce, zbyteční holubáři, se tradičně zhostili svého úkolu na výbornou. Není až tak podstatné, že vítězem turnaje se stalo družstvo "Hospody". Daleko větší význam lze spatřovat v akci samotné, která jako mnoho podobných přispívá ke zvýšení úrovně společenského života obce. Poděkování za tuto akci patří všem, kdo se na jejím uskutečnění a zdárném průběhu jakýmkoliv způsobem podíleli. Organizátoři, hráči a diváky počinaje, místními sponzory a podporou obecní rady konče.

Závěrem pro úplnost informací uvádím výsledky jednotlivých utkání a celého turnaje. Hospoda – Lešenáři 4:3, Holubáři – Kufěrkoři 3:0, Hospoda – Holubáři 1:1, Lešenáři-Kufěrkoři 1:0, Hospoda – Kufěrkoři 6:0, Holubáři – Lešenáři 2:3. Konečné pořadí: 1. místo Hospoda, 2. místo Lešenáři, 3. místo Holubáři, 4. místo Kufěrkoři.

Těšíme se na další ročník!

Jan Fismol

Loučení s létem - ČZS

Český zahrádkářský svaz v Dolní Lutyni pořádá pro širokou veřejnost záhradní slavnost k 700. výročí od vzniku obce "LOUČENÍ S LÉTEM" v sobotu **17.9.2005 v 15.00 hod. v areálu Jiřinka** a to za každého počasí. Připraveno bohaté občerstvení a speciality na grilu. Vstupné dobrovolné. Všechny příznivce grilovaných dobrotiek zve výbor ČZS.

Bronislav Dudzík, jednatel, ČZS Dolní Lutyně

Kdo tě znal vzpomene, kdo tě měl rád nezapomene.



Dne 13. září 2005 by se dožila 85 let paní

Anna Ligocká.

Stále vzpomínají neťež Jana s rodinou.

Nic není na světě dražšího, než zlaté srdce matky a kdo je ztratil, chudým je, byť největší měl statky.



Dne 15. září 2005 vzpomene 5. smutné výročí úmrtí paní

Štěpánka Nadažy

a zároveň 19. září 2005 vzpomene jejich nedožilých 70 let. S láskou a úctou vzpomínají dcera Kristína s manželem Miroslavem, dcera Karín a vnoučata Mírek, Lucka a Lenka s manželem Vojtou.

Prázdný je domov, smutno je v něm, cestička k hřbitovu zůstala jen.



Dne 23. září 2005 vzpomene 1. smutné výročí úmrtí našeho milovaného manžela, tice, dědečka a pradědečka, pana

Vladislava Bortlíka.

S láskou vzpomíná manželka Leokadie a dcery s rodinou



Dne 15. září 2005 vzpomene nedožilých 80. narozenin našeho druhého manžela, dědečka a pradědečka, pana

Zdenka Hřčku

S láskou vzpomínají manželka s rodinou.